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Приёмы 
письменного
 деления на 

однозначное число
СТР.- 96



1. Делимое 120, делитель 6. Найдите частное.
2. Найдите произведение 150 и 4.
3. Какое число разделили на 2 и получили  170.
4. Из какого числа вычли 560 и получили 220.
5. 240 увеличить в 3 раза.
6. 880 уменьшить в 4 раза.
7. 990 уменьшить на 3
8. Найти разность чисел 780 и 400.
9. Найдите четвёртую часть от числа 560.

10. 140 это 1/3 от числа. Назовите всё число.
11.  Произведение 30 и 8 уменьшить в 2 раза.
12. Частное чисел 600 и 10 увеличить в 5 раз.
13. Найти  1/2 часть 1 метра.



 Проверь ответы:
20, 600, 340, 780,

720, 220, 987, 380,
140, 420, 120, 300, 50=5дм



Определите количество точек в 
частном. 

455:5=

966:3=

246:6=

777:7=

355:5=

124:2=



150 : 50 ● 80 + 160 =

900 : 100 ● 50 -70 =

=880 -180 :70 ● 90

=280 + 270 : 10 + 25

Сосчитаете цепочку примеров.



- из 7 сот. 2 десятков  3 
единиц
- из 8  сотен  и  2 десятков

- из 5 ед. первого разряда,
- из 7 сотен и 6 единиц,
-  из 2 единиц второго 
разряда - из 4 единиц 
третьего разряда,

- из 6 сотен и 3 десятков.

Запишите числа, состоящие из



Два шага Наташи составляют 1 м. Длина 
комнаты в 
квартире равна 10 её шагам. Какова длина 
комнаты?

 5 метров 

 10 : 2 = 5 (м)



В вазе на 20 конфет больше, чем в двух 
одинаковых пакетиках. В вазе 30 конфет. Сколько 
конфет в пакетике?

 5 
конфет 



Если каждый из 3 мальчиков возьмёт из вазы 4 
абрикоса, 
то в ней останется 1 абрикос. Сколько всего 
абрикосов?

 13 абрикосов 



В двух пучках 20 редисок. Когда из одной связки 
взяли 5 
редисок, в ней осталось 7 редисок. Сколько 
редисок в 
другой связке?

 8 
редисок 




